

КРЕПНУТ ТВОРЧЕСКИЕ СВЯЗИ

Творческий коллектив Кинешемского драматического театра подготовил к постановке пьесу М. Горького «Старик». Это уже вторая работа артистов из намеченного к постановке в честь 50-летия Советской власти. Первой был спектакль А. Штейна «Между липнями».

Старейший театр области, носящий имя великого драматурга А. Н. Островского, решил поставить ряд современных пьес. В числе их «Жаркое лето в Берлине» немецкой писательницы Д. Кьюсак.

Встречая юбилей Октября, коллектив театра укрепляет творческие связи с трудящимися. Артисты играли на сценах всех рабочих клубов Кинешмы и Заволжска, выезжали в сельхозартель «Дружба», где поставили два спектакля, а также в сельские клубы Вишугского района.

Н. НАЧИНКИН,
директор Кинешемского
драматического театра
им. Островского

РАБОЧИЙ КРАЙ

г. ИВАНОВО

9 ФВБ 1966